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                                                  报名咨询电话：82618899、62164116


石景山区2011年初三第一次统一练习暨毕业考试试卷

初三数学参考答案

阅卷须知：

为了阅卷方便，解答题中的推导步骤写得较为详细，考生只要写明主要过程即可．若考生的解法与本解法不同，正确者可参照评分参考给分，解答右端所注分数，表示考生正确做到这一步应得的累加分数．
一、选择题（本题共32分，每小题4分）
	题 号
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	3
	4
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	7
	8

	答 案
	A
	B 
	C
	B
	D 
	D
	C 
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二、填空题（本题共16分，每小题4分）
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三、解答题（本题共30分，每小题5分）
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在数轴上表示为：
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15．情况一、添加条件：
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证明: ∵ 
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情况二、添加条件：
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证明：过点
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16．解：原式
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17．解：（1）根据题意，得：
[image: image50.wmf])

3

,

0

(

D

          …………………………………1分
[image: image254.emf]�

2

�

1

�

F

�

A

�

B

�

C

�

D

�

E

（2）在
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  一次函数的解析式为：             
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反比例函数解析式为：
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（3）如图可得：
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18．解：(1)设能买普通轮椅
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答：能买普通轮椅1000台，轻便型轮椅100台．
(2) 根据题意得：
[image: image74.wmf](

)

450000

1100

500

360

£

-

+

x

x

   ………………………4分
解得：
[image: image75.wmf]7

2

714

³

x



[image: image76.wmf]7

5

385

1100

£

-

x


符合题意的整数值为385                   ………………………………5分
答：轻便型轮椅最多可以买385台．
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四、解答题（本题共20分，每小题5分）

19．解：如图，过A作AH⊥FC于H  ………                      ………1分

则四边形
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20．解：(1)直线
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证明：联结
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设⊙O的半径为
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21． 解：（1）补全统计图如下
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        ∴商场在这一周内该品牌C型号的电视总销售利润最大………………4分
（3）从进货角度、宣传角度等方面答对即可． ……………………………5分
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22．（1）如图所示 
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五、解答题（本题满分7分）
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∴抛物线
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六、解答题（本题满分7分）
24． 解：（1）不变； ……………………………………………………………………1分
45°；………………………………………………………………………2分
（2）结论：S△AEF=2 S△APQ………………………………………………………………3分
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七、解答题（本题满分8分）
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[image: image221.wmf])

2

,

0

(

-

C


二次函数图象的对称轴方程为
[image: image222.wmf]3

3

2

x

=



[image: image223.wmf]Rt

△
[image: image224.wmf]AOC

中  ∵
[image: image225.wmf]3

2

,

2

=

=

OA

OC


∴
[image: image226.wmf]°

=

Ð

°

=

Ð

60

,

30

OCA

OAC


∴
[image: image227.wmf]°

=

Ð

°

=

Ð

60

'

,

150

QH

A

PQA

，
[image: image228.wmf]Q

A

AQ

'

=


过点A′作
[image: image229.wmf]'

AHx

^

轴于点
[image: image230.wmf]H

，则
[image: image231.wmf]QHAH

=


∴
[image: image232.wmf]3

3

2

223

OQQH

OQQH

ì

+=

ï

í

ï

+=

î

………………………3分
解得
[image: image233.wmf]3

2

QH

=


则
[image: image234.wmf]3

AQ

=

，
[image: image235.wmf]1

CP

=


∴
[image: image236.wmf]1

=

t

……………………………………………………4分
②分两种情况：

ⅰ）当
[image: image237.wmf]1

0

£

<

t

时，四边形PQA′C′落在第一象限内的图形为等腰三角形QA’N．

      
[image: image238.wmf]'3

NQAQt

==



[image: image239.wmf]t

t

AQ

H

A

2

3

2

3

3

60

sin

'

=

×

=

°

=



[image: image240.wmf]2

'

4

3

3

2

3

3

2

1

t

t

t

S

NQ

A

=

×

=

△


当
[image: image241.wmf]1

=

t

时，有最大值S
[image: image242.wmf]4

3

3

=


ⅱ）当
[image: image243.wmf]2

1

<

<

t

时，设四边形PQA′C′落在 

第一象限内的图形为四边形M O QA′． 

[image: image244.wmf]'

'''

222

2

333

23(2)(2)

224

53

4323

4

OPQPCM

MOQAQAC

SSSS

ttt

tt

DD

=--

éù

=-----

êú

ëû

=-+-

四

边

形

梯

形

P

    当
[image: image245.wmf]8

5

t

=

时，有最大值
[image: image246.wmf]'

6

3

5

MOQA

S

=

四

边

形


综上：当
[image: image247.wmf]8

5

t

=

时，四边形PQA’ C’落在第一象限内的图形面积有最大值是
[image: image248.wmf]6

3

5

．









销售量（台）





型号





H








PAGE  
1
初三数学试卷答案    第  页   （共7页）


_1362909913.unknown

_1363109947.unknown

_1363179458.unknown

_1363608875.unknown

_1364285503.unknown

_1364318137.unknown

_1364318497.unknown

_1364318563.unknown

_1364324886.unknown

_1364318576.unknown

_1364318523.unknown

_1364318442.unknown

_1364318482.unknown

_1364318489.unknown

_1364318183.unknown

_1364315389.unknown

_1364315400.unknown

_1364315274.unknown

_1364197924.unknown

_1364215722.unknown

_1364215850.unknown

_1364215957.unknown

_1364216291.unknown

_1364215776.unknown

_1364214847.unknown

_1364215688.unknown

_1364197930.unknown

_1363621438.unknown

_1364121155.unknown

_1364156034.unknown

_1364156022.unknown

_1363621486.unknown

_1363621946.unknown

_1363608920.unknown

_1363610009.unknown

_1363610060.unknown

_1363608979.unknown

_1363608897.unknown

_1363184244.unknown

_1363608260.unknown

_1363608297.unknown

_1363184330.unknown

_1363180013.unknown

_1363180082.unknown

_1363180354.unknown

_1363180520.unknown

_1363180544.unknown

_1363180355.unknown

_1363180129.unknown

_1363180034.unknown

_1363179484.unknown

_1363179961.unknown

_1363179473.unknown

_1363125281.unknown

_1363178874.unknown

_1363179129.unknown

_1363179448.unknown

_1363178983.unknown

_1363179099.unknown

_1363178955.unknown

_1363173453.unknown

_1363178867.unknown

_1363178071.unknown

_1363125563.unknown

_1363125982.unknown

_1363173240.unknown

_1363125940.unknown

_1363125384.unknown

_1363124794.unknown

_1363124902.unknown

_1363125114.unknown

_1363124817.unknown

_1363124683.unknown

_1363124751.unknown

_1363115537.unknown

_1363124284.unknown

_1363117527.unknown

_1363115482.unknown

_1362935146.unknown

_1363003372.unknown

_1363005423.unknown

_1363005504.unknown

_1363006199.unknown

_1363074802.unknown

_1363006181.unknown

_1363005460.unknown

_1363003437.unknown

_1363003676.unknown

_1363003131.unknown

_1363003321.unknown

_1363003093.unknown

_1362911353.unknown

_1362911581.unknown

_1362911680.unknown

_1362925312.unknown

_1362925340.unknown

_1362925489.unknown

_1362925223.unknown

_1362911623.unknown

_1362911413.unknown

_1362911443.unknown

_1362911386.unknown

_1362910964.unknown

_1362911222.unknown

_1362911265.unknown

_1362911212.unknown

_1362910343.unknown

_1362910374.unknown

_1362910115.unknown

_1362805668.unknown

_1362896431.unknown

_1362902524.unknown

_1362902734.unknown

_1362903050.unknown

_1362909867.unknown

_1362902787.unknown

_1362902686.unknown

_1362902708.unknown

_1362902556.unknown

_1362902654.unknown

_1362901265.unknown

_1362901512.unknown

_1362901624.unknown

_1362901451.unknown

_1362901324.unknown

_1362901372.unknown

_1362900860.unknown

_1362901120.unknown

_1362896523.unknown

_1362899434.unknown

_1362899945.unknown

_1362900380.unknown

_1362899518.unknown

_1362897096.unknown

_1362896473.unknown

_1362830206.unknown

_1362830543.unknown

_1362840035.unknown

_1362840066.unknown

_1362896186.unknown

_1362839971.unknown

_1362830347.unknown

_1362830400.unknown

_1362830252.unknown

_1362820992.unknown

_1362830086.unknown

_1362830174.unknown

_1362824496.unknown

_1362830002.unknown

_1362824462.unknown

_1362824457.unknown

_1362820899.unknown

_1362820921.unknown

_1362805769.unknown

_1362727805.unknown

_1362804236.unknown

_1362804443.unknown

_1362805071.unknown

_1362805216.unknown

_1362805279.unknown

_1362805449.unknown

_1362805237.unknown

_1362805183.unknown

_1362804539.unknown

_1362804331.unknown

_1362804406.unknown

_1362804297.unknown

_1362729055.unknown

_1362729396.unknown

_1362746269.unknown

_1362746300.unknown

_1362730553.unknown

_1362729202.unknown

_1362728152.unknown

_1362728263.unknown

_1362728334.unknown

_1362728390.unknown

_1362728193.unknown

_1362727993.unknown

_1362728016.unknown

_1362727829.unknown

_1362727941.unknown

_1362727372.unknown

_1362727565.unknown

_1362727590.unknown

_1362727634.unknown

_1362727505.unknown

_1362727535.unknown

_1362727428.unknown

_1361691436.unknown

_1362040656.unknown

_1362296862.unknown

_1362727265.unknown

_1362727290.unknown

_1362727339.unknown

_1362572567.unknown

_1362074671.unknown

_1362127683.unknown

_1362072563.unknown

_1362074367.unknown

_1362074600.unknown

_1362071894.unknown

_1362071992.unknown

_1362071851.unknown

_1362038012.unknown

_1362038062.unknown

_1362040574.unknown

_1362038033.unknown

_1361861050.unknown

_1361864596.unknown

_1361861012.unknown

_1361860883.unknown

_1361553640.unknown

_1361554073.unknown

_1361553812.unknown

_1332216887.unknown

_1234568422.unknown

